

# 太钢日报



中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办 第12507期 本期四版

国内统一连续出版物号:CN 14-0047

2023年5月29日 星期一

农历癸卯年四月十一

太钢集团企业精神:

李双良精神

## 宝武省委常委、纪委书记孟庆旻到太钢调研



5月22日至24日,中国宝武省委常委、纪委书记、国家监委驻中国宝武监察专员孟庆旻到太钢调研。  
太钢纪委 提供

本报讯(记者 申文丽)5月22日至24日,中国宝武省委常委、纪委书记、国家监委驻中国宝武监察专员孟庆旻就学习贯彻党的二十大精神、主题教育开展、纪检监察干部队伍教育整顿、一体推进“三不腐”等到太钢调研指导。太钢集团党委书记、董事长盛更红,党委副书记、纪委书记汪震,党委书记、副经理刘鹏飞,总工程师李建民参加调研反馈座谈。

通过现场调研,及与太钢集团部分班子成员、太钢二级单位党委书记和纪委书记一对一谈话等,孟庆旻对太钢纪委工作给予充分肯定,他指出,近两年来,太钢纪委在中国宝武纪委和太

钢党委的有力领导和支持下,坚持改革创新,突出重点难点,狠抓纪检各项工作,不断加大查办案件力度,纪检工作迈上新台阶。但在看到成绩的同时,还要保持清醒头脑,不能盲目乐观,要强化主动作为、问题解决和责任担当,真抓实干,严字当头,以全面从严治党的新成效引领推动太钢高质量发展。

就进一步推动太钢纪检工作走深走实,孟庆旻提出四点要求。一是要深刻领悟习近平总书记关于解决大党独有难题的重要论述,切实增强全面从严治党的政治自觉。习近平总书记强调,解决大党独有难题是实现新时代新征程党的使命

任务必须迈过的一道坎,是全面从严治党适应新形势新要求必须啃下的硬骨头。要把习近平总书记解决大党独有难题的破解之道转化为实际工作中的破解之策,时刻保持清醒和坚定,一刻不停推进全面从严治党,坚持内容上全覆盖,对象上全覆盖,责任上全链条,制度上全贯通,进一步健全全面从严治党体系,坚决防止和纠正自我满足、自我欣赏的错误认识,坚决防止和纠正松劲歇脚、疲劳厌战的消极情绪,坚决防止和纠正转变风向、降调变调的错误倾向,更加自觉主动地担负起全面从严治党的政治责任。(下转第二版)



太钢热连轧厂自推进“一人一表”绩效管理以来,形成了“人人头上有指标,个个身上有责任”的良好工作氛围,有效调动了职工的工作积极性,1549线和2250线生产捷报频传,两线生产效率创新高,不锈钢、碳钢热装率均实现再提升。

程念刚 摄  
桑志超 文

## 中国诚通集团来宾到太钢参观考察

本报讯(记者 薛华)5月26日,中国诚通控股集团有限公司党委书记、董事长朱碧新率公司高层管理团队在太原市委副书记、政法委书记、常务副市长刘俊义的陪同下,到太钢不锈钢精密带钢公司就新材料研发生产情况进行参观考察。太钢集团党委常委、副总经理刘鹏飞热情接待了朱碧新一行。

在精带公司产品展台前,刘鹏飞向朱碧新一行简要介绍了太钢的基本情况以及手撕钢等新材料研发、生产情况。沿着习近平总书记走过的路,在精带公司负责人的介绍下,朱碧新一行参观了精带生产线,对太钢突破卡脖子难题,生产出全球最薄最宽的手撕钢产品予以高度评价,希望太钢按照习近平总书记的殷切嘱托,在科技创新上再接再厉、勇攀高峰,为支撑中国先进制造,贡献国资央企重要力量。

### 新闻多一点

中国诚通控股集团有限公司(简称“中国诚通”)是国务院国资委监管的中央企业,首家国有资产经营公司试点企业和中央企业国有资本运营公司试点单位。中国诚通锚定“服务国家战略、服务国资央企”主方向,构建了“4+1”(基金投资、股权管理、资产管理、金融服务+战略性新兴产业培育孵化)国有资本运营公司业务新格局。5月25日,中国诚通与山西省政府签署战略合作协议展开深度合作。

## 太钢一体化暨两化融合体系顺利通过再审核



图为太钢一体化体系暨两化融合管理体系现场审核末次会议。  
薛华 摄

本报讯(记者 薛华 通讯员 王涛)为保持太钢一体化体系暨两化融合体系规范、有效运行并促进专业管理水平进一步提升,近日,受太钢委托,北京国金衡信认证有限公司委派审核专家组对太钢一体化体系(含:质量、环境、能源和职业健康安全管理体系)暨两化融合管理体系进行了为期一周的五

体系联合二次监督现场审核。太钢集团总工程师李建民,太钢不锈钢装备能环总监石来润,公司经理助理及相关职能部门、二级单位负责人参加了首、末次会议,并就现场审核的具体事宜和太钢五体系运行中存在的问题与审核组专家进行了沟通交流。

(下转第三版)

